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Nivel 4 « Geometria * Geometria analitica * Problemas (03)

Enunciados
Averigua el valor de la incognita «k» en cada una de las siguientes situaciones.
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Los puntos A= (-3,1), B=(1,k) y C =(5,3) estan alineados.
Los puntos D = (-3,k+2), E=(1,0) y F = (k+1,-6) estan alineados.

Las rectasr = kx+10y+3 =0y s = (x,y) =(8,2)+A(5,-7) son paralelas.

x—1_y+2

Las rectast = Koo kel VW

=y=- ix+1 son perpendiculares.

Las rectas z = 2x+ky-23 =0y d = kx-7y+11 = 0 se cortan en el punto (4,5).

Enunciados
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Averigua la ecuacién implicita de la recta «r» que pasa por el punto H y es
perpendicular a la recta que pasa por los puntos M y N.

Datos: H=(6,2), M =(-3,1), N =(6,-5).
Llamamos «s» a la recta que pasa por los puntos A y B y «t» a la recta que

pasa por el punto C y es perpendicular a la recta «s». Calcula el punto de cor-
te de las dos rectas.

Datos: A =(-5,-3), B=(10,3), C=(3,6).
Calcula el punto simétrico del punto D respecto a la recta «w».
Datos: D =(-5,-4), w = x-3y+13 =0.

Averigua la ecuacion implicita de la recta «m» que es la mediatriz del segmen-
to de extremos E y F.

Datos: E=(4,-1), F=(10,9).

Calcula el punto de la recta «z» que equidista de los puntos H y ].
Datos: z = y=-2x+8, H=(-1,8), ] =(7,4).

Calcula el area del tridngulo determinado por los ejes de coordenadas y la rec-
tar = 3x-4y+24 =0.

Calcula el area del cuadrilatero determinado por los ejes de coordenadas y las
rectas s = x+4y-16 =0y t = 3x+2y-18 =0.

Del paralelogramo ABCD se sabe que el vértice C es el punto (7,-12), el lado
AB esta contenido en la recta r = 2x+3y-11 =0 y el lado AD esta contenido en
la recta s = 3x-y+11 = 0. Calcula los demas vértices.

Calcula el vértice D del trapecio isosceles de la figura. B
Datos: A=(-7,4), B=(-2,5), C=(2,1).
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Soluciones
k=2

k= 6

k=14

k=3

Sin solucion

r = 3x-2y-14=0
(5,1)

(-9,8)
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m = 3x+5y-41=0
(2,4)
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A=(-2,5), B=(10,-3), D=(-5,-4)
D=(1,-4)
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